Звіт директора
комунального опорного закладу «Купичівський ліцей»
Турійського району Волинської області
за 2020-2021 н.р.

1.Загальні відомості про заклад освіти.

Повна назва закладу освіти: комунальний опорний заклад «Купичівський ліцей» Турійського району Волинської області. Заклад є власністю Турійської селищної ради. Юридична адреса: вул.Шкільна, 1 с.Купичів Ковельський район Волинська область 44852.

Заклад освіти займається освітньою діяльністю та надає освітні послуги за рівнем повної загальної середньої освіти.
Мова навчання – українська.
Комунальний опорний заклад «Купичівський ліцей» розташований в селі Купичів Ковельського району Волинської області. Функціонує з 1976 року. Заклад працює згідно власного Статуту, який затверджений розпорядженням голови районної ради № 88-р від 19.12.2018 року, погоджений начальником відділу освіти, молоді та спорту Турійської РДА від 19.12.2018 року, має ідентифікаційний код № 23015777.   Державний акт на право постійного користування земельною ділянкою площею 2, 22 га. 
Станом на 1 червня 2021 року в закладі у 15-ти класах навчається 280 учнів, середня наповнюваність  класів
 18,7.  Навчання проводиться в одну зміну.
Відповідно до чинного законодавства у закладі забезпечується стовідсоткове охоплення навчанням дітей і підлітків шкільного віку, які проживають на території закріпленій за закладом загальної середньої освіти. 

У річному плані роботи є заплановані заходи щодо охоплення дітей  шкільного віку навчанням. Для ефективної роботи  з обліку дітей і підлітків шкільного віку та охоплення їх навчанням у ЗЗСО ведуться особові справи учнів, алфавітна книга, книга руху учнів, книги видачі свідоцтв, атестатів, похвальних листів, видачі медалей, класні журнали.

Організація освітнього процесу здійснюється відповідно  до Законів України „Про освіту”, „Про загальну середню освіту”, річного плану роботи закладу. Річний план роботи  складений відповідно до стратегії розвитку закладу освіти. Згідно річного складаються плани роботи на місяць, планується внутрішкільна методична робота, внутрішня система забезпечення якості освіти, робота класних керівників. Виконання всіх планів діяльності закладу постійно контролюється адміністрацією, здійснюється аналіз їх виконання .

Освітній процес школи регламентується розкладом уроків.
2.Матеріально-технічна база закладу освіти:

 Заклад розташований у типовому приміщенні, яке знаходиться в комунальній власності, має загальну площу 2353,76 м. кв. Приміщення цегляне, двоповерхове, розраховане на 460 учнів. В приміщенні закладу освіти розташовані 14 класних кімнат, бібліотека, учительська, кабінет директора, учительська, ресурсна кімната, кабінет соціально-психологічної служби, кабінет вчителя-логопеда, актовий зал, три музеї, шкільні майстерні (розрахована на 16
робочих місць по обробці дерева і металу та 10 робочих місць для занять швейною справою), шкільна їдальня (розрахована на 80 посадочних місць), спортивний зал. Заклад забезпечений навчальним комп’ютерним комплексом (10 комп’ютерів).
Наявний технічний паспорт та акти прийому  закладу освіти до нового навчального року.

На території закладу освіти знаходяться спортивний комплекс, який забезпечений необхідним спортивним інвентарем для проведення фізкультурно-оздоровчої роботи.

Стан збереження приміщення задовільний. Поточні ремонти проводяться щорічно. Минулого року зроблено капітальний ремонт внутрішніх туалетів для учнів 1-4 класів, відремонтовано санвузол харчоблоку, косметичний ремонт вхідного тамбуру, зроблено ремонт гарячого цеху харчоблоку. 

Приміщення закладу освіти та територія відповідають санітарно-гігієнічним нормам нового санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти.

У закладі освіти проводиться робота щодо створення безпечних і нешкідливих умов праці. Розклад уроків складений відповідно до санітарних вимог. Учбові приміщення мають природне освітлення, а також штучне за допомогою світлодіодних ламп, яке відповідає оптимальним та допустимим показникам. Дотримується належний повітряно-тепловий режим.


Дирекцією закладу освіти проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності й охорони праці з працівниками. Інструктажі з охорони праці з працівниками та учнями проводяться відповідно до «Типового положення про навчання з питань охорони праці». Інструкції з охорони праці розроблені відповідно до «Положення про розробку інструкцій з охорони праці», затвердженого наказом Держнаглядохоронпраці від 29 січня 1998 року № 9. Інструкції з охорони праці наявні у кабінеті фізики, інформатики, трудового навчання. Розроблені інструкції з охорони праці при проведенні позашкільних та позакласних заходів. Облік інструкцій, а також їх проведення ведуться у журналах встановленого зразка.


Всі працівники закладу освіти забезпечені посадовими інструкціями. Працівники їдальні, котельні, вчителі, які працюють в кабінетах підвищеної небезпеки, забезпечені інструкціями з охорони праці, з  якими  ознайомлені.


Відповідно до наказів директора призначено відповідальних осіб за стан охорони праці, за електрогосподарство та за експлуатацію котлів і обладнання котельні. Машиністи-кочегари котельні пройшли навчання з питань охорони праці та мають відповідні посвідчення.


Видаються і контролюються накази директора щодо запобігання нещасних випадків серед учасників освітнього процесу. Відсутні випадки травматизму та порушень норм охорони праці.
3.Кадрове забезпечення закладу освіти:

Заклад повністю укомплектований педагогічними кадрами. Педагогічний колектив  налічує 34 основні педагогічні працівники. Згідно штатного розпису до керівного складу входять директор та заступники директора з навчально – виховної роботи та виховної роботи.  З основних педагогічних працівників (34)  - 32  педагоги  працює з повною  вищою освітою, що становить  94,1 % від загальної кількості основних працівників. 

У закладі освіти укомплектованість педагогічними кадрами відповідає їх базовій освіті.

Із загальної кількості основних педагогічних працівників (34):

21 – спеціалісти з вищою кваліфікаційною категорією;

4 – спеціалісти І кваліфікаційної категорії;

6 – спеціалісти ІІ кваліфікаційної категорії
3 – педагогічні працівники з кваліфікаційною категорією «спеціаліст».

Працює 9  педагогічних працівників з педагогічним званням «Старший вчитель».
Розстановка працівників у закладі відповідає штатному розпису. Вакансії на педагогічні посади відсутні, майже немає плинності кадрів, що забезпечує стабільність роботи педагогічного колективу. Всі предмети викладаються спеціалістами. 

Атестація педагогічних працівників у  закладі освіти проводиться відповідно до Закону України «Про освіту» (ст.54),  «Типового положення про атестацію педагогічних працівників України» і проходить згідно перспективного планування. Графік атестації дотримується. Щорічно педагогічні працівники проходять курси підвищення кваліфікації. Педагоги беруть активну участь в онлайн-семінарах, які проводять викладачі ВІППО. А також використовують різні інтернет-ресурси. Педагогічна рада систематично затверджує результати проходження курсів підвищення кваліфікації педагогами закладу освіти.
У 2020-2021 навчальному році було атестовано 11 педагогів:  5 –  підтверджено вищу кваліфікаційну категорію, 2 – присвоєно вищу кваліфікаційну категорію, 3- присвоєно І кваліфікаційну категорію, 1- встановлено 11 тарифний розряд, 2 – підтверджено раніше присвоєне педагогічне звання «старший вчитель».
Методична робота – складова системи безперервної освіти педагогічних працівників. Вона здійснюється відповідно до вимог законодавства  України про освіту, наказів Міністерства освіти і науки України, відділу освіти, молоді та спорту.


Методична робота ведеться з дотриманням принципів науковості, систематичності, послідовності та актуальності. Планування методичної роботи відбувається на основі вивчення рівня професійної компетентності педагогічних кадрів під час вивчення стану викладання навчальних дисциплін, атестації, аналізу ефективності проведення відкритих уроків, вивчення рівня навченості учнів.

Поширенню передового педагогічного досвіду, новітніх освітніх технологій, методик навчання і виховання, які використовують у роботі працівники закладу, сприяє їх участь у районній виставці «Творчі сходинки педагогів». У минулому навчальному році було представлено 2 роботи (1- лауреат районного етапу, 1 – отримала диплом І ступеня обласного етапу).

98% педагогічних працівників мають власні комп’ютери або ноутбуки, більшість з яких підключено до мережі Інтернет, що сприяє активному використання світових освітніх ресурсів у освітньому процесі. Під час організації дистанційного навчання педагогами закладу освіти використовувалися такі 
освітні платформи: Classroom, Viber. Понад 80% учнів мають комп’ютери вдома, отже є реальна можливість активно використовувати у освітньому процесі проектні та інформаційно-комунікативні технології навчання.

У закладі освіти працюють 15 працівників молодшого обслуговуючого персоналу. Серед них: завгосп, майстер поточного ремонту, медична сестра, 
кухар, комірник, підсобний робітник, секретар-друкарка, п’ять прибиральників приміщень, два водії шкільних автобусів, завідувач бібліотекою. Розстановка працівників молодшого обслуговуючого персоналу у закладі відповідає штатному розпису. Вакансії відсутні, майже немає плинності кадрів.
Директор закладу освіти – Гончарук Олександр Олександрович (вчитель початкових класів, вчитель української мови і літератури. Закінчив Володимир-Волинське педагогічне училище ім. А.Ю.Кримського у 1993 році, а також Волинський державний університет ім. Лесі Українки у 1999 році. Педагогічний стаж 28 років. Очолює заклад освіти 16 років. 

Заступник директора з навчально-виховної роботи – Боровик Олена Анатоліївна (вчитель математики і фізики. Закінчила Пензенський педагогічний університет у 2002 році. Педагогічний стаж 18 років. Стаж роботи заступника – 8 років).
Заступник з виховної роботи – Бадира Алла Миколаївна (вчитель музичного мистецтва. Закінчила Волинський національний університет ім.Лесі Українки у 2008 році. Педагогічний стаж роботи 34 роки. Стаж роботи заступника – 13 років).

Директор, заступники, педагогічні працівники систематично працюють над підвищенням свого освітнього рівня і вчительської майстерності, вдосконалення умінь  працювати  з людьми,  вивченням передового педагогічного досвіду та  запровадження його елементів у практику своєї роботи.
4.Медичне обслуговування здобувачів освіти:

У закладі належна увага приділяється охороні та зміцненню здоров’я учнів. 

Працює медична сестра та обладнано кабінет. Медична сестра регулярно проводить профілактичні огляди учнів, контролює харчування учнів та санітарний стан приміщення. Вчасно і на належному рівні пройшов медичний огляд учнів та вчителів. У належному стані зберігаються медичні книжки педагогічних працівників. Для надання першої медичної допомоги укомплектовані аптечки в кабінеті фізики, в майстерні, спортзалі, шкільній їдальні. Заклад освіти співпрацює з Купичівською ПМСД, працівники якої проводять профілактичні бесіди, медичні огляди учнів, а також проводять відповідні щеплення.

У закладі освіти щорічно розробляється комплекс оздоровчих заходів.

Питання охорони та зміцнення здоров’я учнів перебуває на постійному контролі дирекції закладу освіти, відображене у річному плані роботи та наказах дирекції.
5.Організація харчування здобувачів освіти у закладі:

Дирекція закладу освіти приділяє значну увагу стану організації гарячого харчування учнів, про що свідчать відповідні накази по закладу освіти, протоколи
нарад при директору. 
Продукти харчування для закладу постачає ФОП Прокоп’юк С.І. (магазин «Нектар»), пекарня «Хлібний край».
Харчоблок розміщений в приміщенні. Зал світлий та охайний. Обладнане місце для миття рук, є інформаційний куточок школяра. Дотримується санітарно-гігієнічний режим.

Харчоблок укомплектований кухонним інвентарем, посудом, технологічним та холодильним обладнанням. Дотримується температурний режим в холодильниках. В наявності вся документація.

Гарячим харчуванням охоплено 250 учнів – 89 %. За бюджетні кошти харчуються 25 школярів: це учні із малозабезпечених  сімей, 5 дітей інклюзивної освіти, 4 – діти учасників АТО. Вартість харчування становить 9,00 грн. в день на одну дитину.

Щомісячно ведеться аналіз виконання натуральних норм харчування.
Харчування дворазове: сніданок та обід.

На харчоблоці працює три працівники: кухар, комірник, підсобний робітник. Кухар: Купчинська Алла Володимирівна, закінчила Оваднівський професійний ліцей у 2009 році. Стаж роботи на посаді 11 років.

Усі рекомендації та приписи Держпродспоживслужби виконуються вчасно.
6.Управлінська діяльність у закладі освіти:

Дирекцією закладу освіти щорічно проводиться вивчення стану викладання навчальних предметів, відповідно до перспективного плану вивчення. 


У закладі створений банк даних навчальних досягнень учнів, який поновлюється щосеместру та щороку. Рівні навчальних досягнень аналізуються на засіданнях педагогічної ради під час вивчення стану викладання навчальних предметів.


Розроблена та впроваджена в роботу внутрішня система забезпечення якості освіти, а також Положення про академічну доброчесність.


Дирекція вчасно реагує на звернення (зауваження та пропозиції) громадян з питань діяльності закладу освіти. 
Значну увагу адміністрація закладу приділяє підвищенню якості роботи зі шкільною документацією. В минулому році порушень у веденні документації допущено менше в порівнянні з 2019-2020 роком, але вони все ж були наявні, а саме: траплялися випадки виправлення оцінок у класних журналах без погодження з директором, несвоєчасно вносилися до класних журналів відповідні записи, внесені записи не відповідали вимогам Інструкції з ведення ділової документації закладу освіти.
        Документація  закладу    ведеться  з  дотриманням   Єдиного  мовного  режиму. 
З кожним роком посилюється вплив батьківської громадськості на діяльність закладу загальної середньої освіти. Батьки стають активними учасниками освітнього процесу. Вони допомагають педагогам та учням у реалізації соціально значущих проектів та програм. На даний час особливого значення набуває підтримка широкого кола громадськості при вирішенні таких питань:
- забезпечення соціального захисту учасників освітнього процесу;

- формування здорового способу життя;

- реалізація освітніх програм;

- зміцнення матеріально-технічної бази тощо.

Робота з батьками спрямована на створення єдиного колективу вчителів, батьків, учнів.

На батьківських зборах розглядалися  питання:

-
попередження дитячого травматизму;

-
виховання свідомого ставлення до свого здоров’я;

- організація правової та правоосвітньої роботи;

-
вплив сім’ї на середовище дитини;

-
організація навчального року, проведення ДПА, ЗНО;

- літнє оздоровлення;

- проведення ремонтних робіт у закладі протягом року та в літній період.
7.Робота з обдарованими дітьми:

З метою розвитку творчих здібностей та обдарувань учнів щороку видається наказ «Про організацію роботи з обдарованими дітьми», поновлюється шкільний банк «Обдаровані діти», в який у 2020-2021 н. р. внесено 10 учнів.

Педагогічним колективом закладу здійснюється активна робота в напрямку мотивування учнів щодо участі в олімпіадах та конкурсах. На належному рівні проводиться  І етап Всеукраїнських учнівських олімпіад. Наявні організаційні та підсумкові накази, протоколи проведення олімпіад з усіх предметів, зразки завдань та учнівські роботи. Систематично ведеться моніторинг участі учнів закладу у районних предметних олімпіадах. 

Результативно готують учнів до районних предметних олімпіад учитель історії (Власюк Н.І.), англійської мови (Веремчук С.В., Заславська О.П.), біології (Кость Н.П.), інформатики та інформаційних технологій (Коптюк Ю.Ю.), фізики (Власюк О.Ю.), трудового навчання (Нарушинська В.М., Якимчук В.С.), українська мова і література (Качинська Т.М., Лещенко Л.М.)
8.Виховна робота:

 
Заходи з організації та проведення виховної роботи спрямовані на виконання «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України» та орієнтується  на  нормативно-правову базу з питань  виховання. 

План виховної роботи містить мету та основні завдання роботи.
Сплановано роботу батьківського всеобучу. 3 рази в рік проводяться загальношкільні збори і двічі в семестр батьківські збори по класах. В плані проведення містяться такі питання: «Перше знайомство  з батьками» для учнів 1 класу, «Адаптація учнів 5 класу до навчання у середній ланці освіти», «Моральне виховання в сім´ї» для учнів 7 класу, «Батьки – вихователі дитячих душ» для учнів 11 класу. У минулому навчальному році заходи проводилися із використанням дистанційних засобів.
В закладі створена Рада профілактики правопорушень та злочинів, засідання якої проходять 5 раз в рік (вересень, листопад, січень, березень,
травень). Наявні План профілактичної роботи серед учнів на 2020-2021 н.р., Положення про Раду профілактики, протоколи засідань. Щороку в лютому на засіданні звітує практичний психолог «Про проведення практичним психологом діагностично-корекційної роботи з дітьми у подоланні негативних звичок».
На засіданнях ради були розглянуті такі теоретичні питання:

- робота класних керівників з учнями, схильними до правопорушень;

- стан правопорушень у школі; 

- залучення учнів, схильних до правопорушень, до гуртків та секцій;

- пропуски навчальних занять учнями без поважних причин;

- запобігання поширення наркоманії, токсикоманії, негативних явищ серед учнів 9-11 класів.
Ведеться журнал реєстрації зустрічей підлітків з працівниками правоохоронних органів. 

На внутрішньошкільному обліку та обліку КМСД не перебуває жоден учень школи.

На базі закладу освіти функціонує 4 гуртки: студія «Житечко» (керівник Кравчук М.В.), «Вокальний» (керівник Бадира А.М.), «Юний баскетболіст» (керівник Красак Р.М.), «Юний журналіст» (керівник Тарасюк Н.В.). 54,5 % учнів охоплено гуртковою роботою. Ведеться внутрішньо шкільний облік роботи гуртків. На базі школи функціонує три музеї: Зразковий музей історії села Купичів, музей солом’яного мистецтва «Солом’яне диво», музей історії розвитку школи. Наявна вся необхідна документація: акти обстеження музеїв, свідоцтва про реєстрацію музеїв, книги обліку екскурсій, книги відгуків, інвентаризаційні книги. В музеях зберігаються матеріали та роботи учасників шкільних, районних, обласних краєзнавчих експедицій, акцій. Інформація про роботу шкільних музеїв висвітлена на сайті школи, сайті Музейний простір Волині. 

9.Шкільна бібліотека:

Робота шкільної бібліотеки спланована чітко, складено графік роботи. Книжкові виставки та тематичні полички оформлені згідно вимог та сприяють глибшому ознайомленню читачів з книжковим фондом бібліотеки. Облік навчальної літератури ведеться згідно вимог нормативно-інструктивних документів. Належним чином ведеться та оформляється облікова документація. 

Книжковий фонд бібліотеки нараховує 14 301 примірники, в тому числі підручників – 7 318, художньої та науково-методичної 6 983 примірники.
10.Надання соціальної підтримки та допомоги:
В центрі уваги дирекції та педагогічного колективу знаходиться питання охорони дитинства. Аналіз їх роботи свідчить, що в закладі освіти вживаються практичні заходи щодо розширення соціально-правових гарантій дітей,
забезпечення культурного, фізичного, інтелектуального розвитку учнівської молоді. Ведеться облік дітей, які опинилися в особливо складних життєвих обставинах.

У закладі створено і постійно поновлюється банк даних дітей із соціально-незахищених сімей, а також сімей, які потрапили в складні життєві обставини.
 Станом на 01.09.2020 року у закладі навчалося 281 учень, з них: 144 дитини
 - із багатодітних сімей, 25 дітей – із малозабезпечених сімей, 28 дітей – із неповних сімей, 4 дитини-інваліди, 14 дітей, потерпілих від аварії на ЧАЕС, 3- діти учасників АТО.
Діти з особливими потребами та соціально вразливих категорій залучаються до роботи у гуртках та позакласної роботи. 
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